Tiedotepohja

Avoimet Kylät -päivä on Suomen suurin kylätapahtuma

Avoimet kylät -päivä järjestetään 10.6.2023 valtakunnallisesti jo yhdeksättä kertaa. Päivän tavoitteena on lisätä kylämatkailua ja samalla tuoda parrasvaloihin kylien monipuolista toimintaa. Tapahtumissa esitellään kyliä matkailijoille ja uusille mahdollisille asukkaille.
Avoimet kylät -päivänä kylät avaavat ovensa ja järjestävät vierailijoille monipuolista ohjelmaa. Ohjelmassa on sekä perinteisiä pihakirppiksiä ja talkoita että paikallisia erikoisuuksia, kuten sauna- ja karaokemaratoneja.
Tapahtuman järjestävät yhteistyössä Suomen Kylät ry, maakunnalliset kyläyhdistykset, Leader-ryhmät, paikalliset yhdistykset ja aktiivit.
Tapahtuman markkinoinnissa käytetään aihetunnisteita: #avoimetkylät #ylpeydelläkylästä #TeeSeKylillä
 
https://avoimetkylat.fi/
 
Ilmoittautuminen
Ilmoita tapahtumanne Avoimet Kylät -päivään 28.5. mennessä lomakkeella: https://forms.office.com/e/1Ht1HgUU7d
 
Lisätietoja ilmoittautumisesta: marianne.liitela@suomenkylat.fi
Lisätietoja viestintämateriaalista: anssi.ketonen@suomenkylat.fi.
Vinkkejä ja neuvoja tapahtuman järjestämiseen oman maakunnallisen kyläyhdistyksen tai Leader-ryhmän Avoimet Kylät -yhteyshenkilöltä: https://suomenkylat.fi/ilmoittautuminen 
 
 


Öppna byarnas dag är Finlands största byaevenemang
 
Den riksomfattande Öppna Byarnas dag ordnas den 10 juni 2023. Målet med dagen, som ordnas redan för nionde gången, är att öka byaturismen och på samma gång lyfta fram byarnas mångsidiga verksamhet. Via evenemangen presenteras byarna för turister och potentiella nya invånare.
 
På Öppna Byarnas dag öppnar byarna sina dörrar och ordnar ett varierat program för besökarna. På programmet finns både traditionella gårdsloppisar och talkon, samt lokala specialiteter som bastu och karaokemaraton.
 
Evenemanget arrangeras i samarbete med Finlands Byar rf, de regionala byaföreningarna, Leader-grupper, lokala föreningar och aktiva.
 
I marknadsföringen av evenemanget används hashtags: #avoimetkylät #ylpeydelläkylästä #TeeSeKylillä
 
https://avoimetkylat.fi/
 
Anmälan
Anmäl ert evenemang till Öppna Byarnas dag senast den 28 maj via formuläret:
https://forms.office.com/e/U5AqmV00BY
 
Mer uppgifter om anmälan: marianne.liitela@suomenkylat.fi.
Mer uppgifter om informationsmaterial: anssi.ketonen@suomenkylat.fi.
För tips och råd att ordna ett evenemang inom er egen region, kontakta ert byaombud: https://suomenkylat.fi/ilmoittautuminen. 

