Tiedotepohja

Avoimet Kylät -päivä on Suomen suurin kylätapahtuma

Avoimet Kylät -päivä kutsuu mukaan valtakunnalliseen juhlaan, joka järjestetään 8.6.2024 valtakunnallisesti jo kymmenettä kertaa!  Luvassa on vauhdikasta menoa ja unohtumattomia hetkiä, kun yli 150 000 innokasta kylämatkailijaa valtaa kylät ympäri Suomen. 
Tapahtuma tuo kylät parrasvaloihin ja lähimatkailukohteiksi, sillä päivä on täynnä kylien lumoa ja elämää. Avoimet kylät -päivänä kylät avaavat ovensa ja järjestävät vierailijoille monipuolista ohjelmaa. Ohjelmassa on perinteisten pihakirppisten lisäksi paikallisia herkkuja ja monenlaisia aktiviteetteja kyläbingosta kyläralliin. 
Tapahtumien ilmoittaminen on avoinna 1. helmikuuta-15. toukokuuta välisenä aikana.

Tapahtuman löydät somekanavista aihetunnisteilla: #avoimetkylät #ylpeydelläkylästä #TeeSeKylillä
 
https://avoimetkylat.fi/




Pressmeddelandemall

Öppna Byar-dagen är Finlands största byevenemang

Öppna Byar-dagen bjuder in till en nationell fest som arrangeras nationellt för tionde gången den 8 juni 2024! Det blir fartfyllda aktiviteter och oförglömliga ögonblick när över 150 000 entusiastiska byturister intar byar runt om i Finland. Evenemanget lyfter fram byarna och gör dem till närresedestinationer, eftersom dagen är full av byarnas charm och liv. På Öppna Byar-dagen öppnar byarna sina dörrar och erbjuder besökare mångsidigt program. Programmet innehåller förutom traditionella gårdsloppmarknader också lokala delikatesser och olika aktiviteter från bybingo till byrally. Anmälan till evenemangen är öppen fram till den 15 maj.

Du hittar evenemanget på sociala mediekanaler med hashtaggarna: #oppnabyar #stoltabyar #GorDetPåByarna

https://suomenkylat.fi/sv/oppna-byar-dagen
