Mediatiedote
Julkaisuvapaa xx.xx.xxxx

Esimerkkikylän Tangoa kylänraitilla -tapahtuma on osa valtakunnallista Avoimet Kylät -päivää, joka on Suomen suurin kylätapahtuma 


Esimerkkikylässä Avoimet Kylät -päivä on täynnä yhteisöllistä tekemistä ja paikallisia elämyksiä, kun tango raikaa pitkin kylänraittia. Päivän aikana vierailijat voivat tanssia tangoa keskellä kylätietoä, osallistua opastetuille kyläkierroksille, nauttia lähituottajien herkuista torillamme ja seurata perinteisten käsityötaitajien työnäytöksiä. Lapsille on luvassa ponitalutusta ja hauskoja pihapelejä, ja päivän kruunaa iltapäivän tangotanssit kylätalolla.

– Tämä on ainutlaatuinen tilaisuus kokea kylämme lämminhenkinen tunnelma, tutustua sen historiaan ja tavata kyläläisiä. Tervetuloa viettämään mukavaa päivää kanssamme, sillä täällä jokainen vieras otetaan vastaan kuin vanha ystävä, sanoo esimerkkikylän kyläyhdistyksen puheenjohtaja Erkki Esimerkki.

· Tässä ylempänä kerrot siis tapahtumastanne: Mitä kylällänne tapahtuu, milloin, miksi kannattaa osallistua ja tulla paikalle, onko jotain spesiaalia tiedossa ym. Sen alle voit jatkaa tapahtuman yleisillä tiedoilla, jotka ovat tässä alla jo valmiiksi.


Avoimet Kylät on Suomen suurin yleisötapahtuma

Avoimet Kylät -päivä kutsuu mukaan valtakunnalliseen juhlaan, joka järjestetään 14.6.2025 jo 11. kerran. Luvassa on vauhdikasta menoa ja unohtumattomia hetkiä, kun yli 100 000 innokasta kylämatkailijaa valtaa kylät ympäri Suomen. 

Tapahtuma tuo kylät parrasvaloihin ja lähimatkailukohteiksi, sillä päivä on täynnä kylien lumoa ja elämää. Avoimet kylät -päivänä kylät avaavat ovensa ja järjestävät vierailijoille monipuolista ohjelmaa. Ohjelmassa on perinteisten pihakirppisten lisäksi paikallisia herkkuja ja monenlaisia aktiviteetteja kyläbingosta kyläralliin. 

Tapahtuman löydät somekanavista aihetunnisteilla: #avoimetkylät @suomenkylat, @avoimetkylat, #ylpeydelläkylästä #TeeSeKylillä 
 https://avoimetkylat.fi/

· Tähän alle laitat vielä tiivistetysti tiedot tapahtumastanne:
Mitä: Tangoa kylänraitilla
Missä: Esimerkki-kylän keskustassa
Milloin: 14.6. klo 10-17

Jos verkkosivut/Facebook-tapahtuma tms. Voit linkittää sen myös tänne.
Tänne voit ilmoittaa myös muita lähialueen tapahtumia, jos teillä on niitä tiedossa.
Mediatiedotteen lisäksi voit laittaa medialle tapahtumastanne kuvia ennen ja jälkeen, mikäli teillä niitä on. Voit laittaa myös mediatiedotteen mukaan.
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